ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СТАРОИШТЕРЯКСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЛЕНИНОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ИСКЕ ИШТИРӘК
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

3.02.2025

с. Старый Иштеряк

No 4

Об отмене постановления Исполнительного комитета муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 12.09.2019 №24«Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов Исполнительным комитетом муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством и на основании протеста прокуратуры города Лениногорска от 21.01.2025 №02-08-03-2025/Прдп133-25-20920049, Исполнительный комитет муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 12.09.2019 №24 «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов Исполнительным комитетом муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Республики Татарстан» отменить.
- 2. Настоящее постановление обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресу с.Старый Иштеряк, ул.Школьная, д.15, д. Ялтау, ул.Мира д.27, с.Бакирово, ул.Нагорная 38, и опубликовать на официальном интернет сайте Лениногорского муниципального района. и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru/).
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Староиштерякское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республика Татарстан

4.А. Валияхметов